
Experţi contabili 
Varianta 1 (V1) 

I.AUDIT 
 

1. (20%) Pragul de semnificație la nivelul situațiilor financiare. 
 
Barem 
Explicatie in ce consta pragul de semnificatie – 6 p 
Mentionare rationament professional – 3 p 
Din oficiu: 1p 
 

2. (20%) Scepticismul profesional. 
  
Barem 
3 idei relevante (inclusiv definitia scepticismului) * 3 p= 9p 
Din oficiu: 1p 
 

3. (20%) Obiectivele generale ale auditorului în cadrul unui audit al situațiilor 
financiare. 

 
Barem 
2 obiective * 4.5 p = 9p 
Din oficiu: 1p 
 

4. (20%) Responsabilitatea conducerii privind situațiile financiare într-o misiune de 
audit. 

 
Barem 
Raspunderea conducerii – 3 p 
Referire la control intern – 3 p 
Referire la denaturari – 3 p 
Din oficiu: 1p 
 

5. (20%) Opinia cu rezerve 
 
Barem 
2 situatii * 4.5 p = 9p 
Din oficiu: 1p 
 
II.EXPERTIZA CONTABILA 
 
1.(20%) Cine sunt destinatarii expertizelor contabile judiciare? 
Barem 
Identificarea celor 3 categorii de destinatari ai expertizelor contabile judiciare: 3*3 p = 9p 
Din oficiu: 1p 
 
2.(20%) Enumerați care sunt cele 6 principii deontologice aplicabile în misiunile privind 
expertizele contabile. 
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Barem 
Identificarea  celor 6 principii deontologice: 6 *1,5p = 9p 
 
Din oficiu: 1p 
 
3.(20%) Din ce se compune materialul documentar pe care îl poate studia expertul 
contabil numit să efectueze o expertiză contabilă judiciară în cauzele civile? 

Barem 

Identificarea a 6 componente din materialul documentar: 6*1,5p = 9p 
Din oficiu: 1p 
 
4.(20%). Ce trebuie să cuprindă Capitolul III – Concluzii al raportului de expertiză 
contabilă? 
 
Barem 
Identificarea celor doua componente ale capitolului III Concluzii: 2*4,5p = 9 p 
 
Din oficiu: 1p 
 
5.(20%) Când se cer de către instanță lămuriri sau completări la raportul de expertiză 
contabilă judiciară? 

Barem 

Identificarea corectă a celor două situații = 2 situații*4,5p= 9p 
  
Din oficiu: 1p 
 
 
III.EVALUARE 
1. (20%) Determinati: 
a) Activul imobilizat net > 1 an; 
b) Activul circulant net > 1 an; 
c)  Alocările (Nevoile) permanente 
 
Barem 
Formulele corecte ale celor 3 indicatori (3 x 1,5 p) = 4,5 p 
Calculul celor 3 indicatori (3 x 1,5p) = 4,5 p 
Din oficiu: 1p 
 
2. (20%) Determinati: 
a) Gradul de îndatorare; 
b) Levierul. 
 
Barem 
Formulele corecte ale celor 2 indicatori (2 x 2,25 p) = 4,5 p 
Calculul celor 2 indicatori (2 x 2,25p) = 4,5 p  
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Din oficiu: 1p 
 
 
3.(20%) Precizarea metodelor aplicabile în abordarea prin cost (active).– 3 metode 
 
Barem 
Prezentarea celor 3 abordari (3 abordari x 3p) = 9p 
Din oficiu: 1p 
 
4.(20%) Determinarea Activului net contabil (Situatia Neta): 
 
Barem 
Prezentarea formulei corecte 4,5p 
Calculul corect  4,5p 
Din oficiu: 1p 
 
5.(20%)  Valoarea întreprinderii folosind modelul de evaluare cu cash flow-ul constant. 
 
Barem 
Prezentarea formulei corecte   4,5p 
Calculul corect  4,5p 
Din oficiu: 1p 
 
 
IV.DOCTRINA SI DEONTOLOGIA PROFESIEI CONTABILE 
 
1. (20%) Condiţiile (3) pentru ca o persoană să se poată înscrie la examenul de acces la 
profesia de expert contabil.  
 
Barem 
3 conditii *  3 p = 9p  
Din oficiu: 1p 
 
2. (20%) Tipuri de răspundere ale expertului contabil și contabilului autorizat. 
 
Barem 
4 conditii * 2.25 p = 9p 
Din oficiu: 1p 
 
3. (20%) Reglementarea profesiei contabile. 
 
Barem 
4 conditii * 2.25 p = 9p  
Din oficiu: 1p 
 
4. (20%) Acceptarea invitației la masa și oferirea de informații referitoare la obținerea 
unor subvenții. 
 



Experţi contabili 
Varianta 1 (V1) 

Barem 
Acceptarea invitației și motivarea răspunsului 2*2,25 p=4,5p 
Acceptarea oferirii de informații și motivarea răspunsului 2*2,25 p=4,5p 
Din oficiu: 1p 
 
5. (20%) Invitatia la masa a profesionistului contabil si oferirea de consultanta in speta 
data. 
 
Barem 
Acceptarea invitației și motivarea răspunsului 2*2,25 p=4,5p 
Neacceptarea oferirii de informații privind acordarea dividendelor și motivarea răspunsului 
2*2,25 p=4,5p 
Din oficiu: 1p 
 
 
 


